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Any other comment which you would like to mention (Please write in space provided here).
19 responses
No
..
Improve please
College should focus more on sanitation and cleanliness of washrooms and toilet . Proper water supply should be provided in the washrooms .
No canteen available in the college and the washrooms are not that hygienic to use
canteens should be provided 
According to me as a student which I want is that to bring best books of science stream i.e. of the best and reputed writers because we does not get the books of those writers which our teacher's suggest in classroom but then also for studying we have to switch over to another writers .This problem in Library I faced alot in all the three years .This is my humble request to our principal ma'am to resolve this problem of library in SPM college so that our juniors gets the benefit of this thing 🙏
It requires a special attention toward tha canteen
Every teacher of college is best. Thanks.......
It needed special attention on the canteens..it's not available
Improve the college facility
Worse washroom i've ever used. 
There's no canteen in the college, the condition of washroom is much worse than local's train.
Nothing
Better
Good
Washroom are not clean
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Q 6. Does the college have a playground for outdoor games?
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Q 7. How is the basic infrastructure of the college? Are there sufficient classrooms, smart classes,

laboratories, and common rooms?
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Q 8. Are there sufficient pieces of equipment and other resources required for subjects that demand

field work and laboratory-based experiments?
54 responses

15

13 (24.1%) 13 (24.1%)

12 (22.2%)

10
ITREED)

6 (11.1%)




image10.png
Q9. Is there any medical aid available for health emergencies?
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Q 10. Is there any common hall or auditorium for cultural activities and functions?
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Q 1. Does the college library offer sufficient reading resources, namely study material, books,

newspapers, and magazines?
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Q 2. Does the college library offer access to e-content, online study material, and online journals

related to different subjects?
54 responses

30

20 22 (40.7%)

13 (24.1%
10 (i)

ED) ED)

5 (9.3%)




image4.png
Q 3. Are there sufficient arrangements for regular supply of electricity and clean water?
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Q 4. Does the college have any canteen for students?
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Q 5. Are there sufficient washrooms for students?
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